



銀娛續辦商業配對專場 與本地中小企覓商機發展多元產業

2016年9月14日 — 銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）於今年七月首辦「銀娛中小企商業配對專場」之後，今天，於「澳門銀河™」— 澳門 JW 萬豪酒店大宴會廳續辦第二次商業配對專場，吸引了超過一百八十間本地中小企業代表參與。

是次商業配對專場專注於物業服務、工程部件、酒店用品、專業服務及資訊科技五大類別採購範疇的產品及服務，代表著總值超過澳門幣四十億元的商機。銀娛安排了相關部門主管與中小企業代表進行一對一面談，而中小企業代表則向主管們介紹公司背景資料以及產品信息、展示公司產品和樣本，並回答有關公司和使用產品的相關提問。中小企代表譚致寧先生感謝銀娛提供機會讓他們參與這次商業配對專場並表示，是次配對專場能讓中小企代表即場了解到銀娛的採購需求，對中小企幫助很大。澳門中華總商會副理事長余健楚先生以及常務理事徐達明先生下午到場視察，與銀娛首席營運總監—澳門祁嘉杰先生、「澳門銀河」營運董事樂啟誠先生、銀娛採購高級副總裁王俊嘉先生以及銀娛公共關係助理高級副總裁林志成先生會面，就如何為中小企業提供更多商機和發展方向交流意見。

澳門中華總商會副理事長余健楚先生認為：「『銀娛中小企商業配對專場』現在逐漸取得成效，目前，中小企最重要的工作是提高其產品質量，雖然大企業會減底產品數量的要求，為中小企製造商機，但仍要確保質量合符標準。現在所有博彩營運商的大門已打開，一切要求都透明化，中小企可思考自身條件從而發掘商業機會。」

銀娛採購高級副總裁王俊嘉先生表示：「於 2015 年，銀娛與本地中小企合作採購項目佔總額的百份之十五，直至今年，以過去十二個月計算，銀娛與本地資金中小企合作的採購項目達百份之二十四，增幅達六成。此外，自七月首辦『銀娛中小企商業配對專場』之後，成功登記及已成為銀娛提供服務的本地中小企數目的增幅達百份之廿五，成效令人鼓舞。」

銀娛亦邀請了中國銀行澳門分行、大西洋銀行和中國工商銀行（澳門）等機構派員到現場向中小企業代表介紹各類金融產品，並提供相關的財務諮詢服務。此外，澳門生產力暨科技轉移中心在現場設立專櫃，向中小企業介紹相關培訓計劃，並可即時報名。生產力中心在網上開設了中小企營商資訊平台，讓中小企業代表了解更多銀娛採購流程和投標項目，而且設立熱線，為中小企提供技術上的支援。



銀娛 GEG



商業配對專場結束後，銀娛將會詳細了解中小企商品細節及發展潛力，而符合資格的中小企將可參與標書競投，成功投得標書的中小企將可參與為期九至十二個月的「供應商發展計劃」。「供應商發展計劃」是銀娛、中總和澳門生產力暨科技轉移中心合作推出，旨在透過提供諮詢及培訓，協助合資格的中小企業拓展業務，從而確保中小企可持續發展，並定期舉行會議跟進和檢討中小企的成效，搭建發展平台，建立長久的合作伙伴關係。

為了支持中小企業在澳門的長遠發展，今年五月，銀娛聯同澳門中華總商會合作推出了「本地中小企採購合作計劃」，獲經濟局、澳門貿易投資促進局及澳門生產力暨科技轉移中心的支持，致力為中小企創造良好的營商條件，推動澳門可持續的經濟發展。銀娛今年七月推出首場「銀娛中小企商業配對專場」，主要為餐飲類別而設，接洽了逾七十位中小企業代表。銀娛會繼續配合澳門特區政府的五年發展規劃，加大力度扶持中小企業的發展，進一步把澳門發展成為「世界旅遊休閒中心」。

- 完 -



銀娛 GEG



圖片說明：



P001：澳門中華總商會副理事長余健楚先生（左三）、澳門中華總商會常務理事徐達明先生（右一）、銀娛首席營運總監－澳門祁嘉杰先生（右三）、「澳門銀河」營運董事樂啟誠先生（右二）、銀娛採購高級副總裁王俊嘉先生（左二）以及銀娛公共關係助理高級副總裁林志成先生（左一）出席商業配對專場。



銀娛 GEG



P002：銀娛安排了相關部門主管與中小企業代表進行一對一面談。



銀娛 GEG



P003：中小企代表向主管們展示公司產品和樣本。



銀娛 GEG



P004：銀娛團隊為員為中小企代表進行登記並贈送銀娛資料包作紀念。